	1. Рассмотрите пример решения задачи
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2. Решите задачи:
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® 3agaua  Ha andpakuuonnyio pewerky, umeiomyio 500 WTPUXOB Ha MIILILIL-
METP, IAZAeT IL10CKaA MOHOXPOMaTITECKas o (X = 0.5 MkM). ONpeAeTs Hai-
BOTHIMIIIT TOPATOK CTICKTPA, KOTOPHIHT MO/KHO HaB-TIOfATh TTPI HOPMATHHOM Ta7ICHITTT
tyucit Ha pemeTky.
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Ha y3Kkyio 1mieb maaeT HOpMaTbHO MO-
HOXpOMATIeCKHf CBeT. Vron OTKIOHEHIsT
Jyeid, cooTBeTeTRyioNtii TpeTbeMy Aitdh-
DAKLHOHHOMY MUHWMYMY, COCTABISET @ =
=8,6°. OnipetestiTe, CKOIbKO LTHH BOTH YK-
NATHBACTCS Ha WHpIHC M.

Omsen: d =201

Ha e mmpuHoit d = 2 MK manaet
HOPMTEHO MOHOXPOMATHUECKHH CBET JUTH-
Hoit poxtst & = 0,56 wiw. Jicpaxuontiast
KapTHHa MapaLienbHa e, MHIMYMBI Ka-
KOTO TIOPSITKA MOXHO HAGIIONATS Ha Kpare?

Omeem: k=1,2, 3






